ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  Администрации Кривошеинского района
28.07.2021                                                                                                               с. Кривошеино
Список присутствующих:
Председатель комиссии Штоббе Артём Витальевич – Первый заместитель Главы Кривошеинского района;

Заместитель председателя комиссии Сагеева Ирина Владимировна – управляющий  делами Администрации Кривошеинского района;
Секретарь комиссии Караваева Евгения Анатольевна - главный специалист по межведомственному взаимодействию и кадровой работе Администрации Кривошеинского района;
Члены комиссии:
Арсентьева Марина Леонидовна - бухгалтер отдела бухгалтерского учёта Администрации Кривошеинского района;

Деева Кристина Александровна - руководитель отдела бухгалтерского учёта Администрации Кривошеинского района;

Петроченко Александр Леонидович – главный специалист по муниципальному имуществу Администрации Кривошеинского района;

Нечепорчук Ольга Михайловна - специалист по обращениям граждан и контролю за исполнением документов Администрации Кривошеинского района.

Приглашённые:
Миронов Дмитрий Юрьевич – прокурор Кривошеинского района;

ХХХХ – ХХХХ; 
ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ;

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ; 

ХХХХ – ХХХХ. 

На заседании присутствуют семь человек Комиссии из восьми, кворум имеется. Все члены Комиссии своевременно уведомлены о месте, времени и о вопросе, включённом в повестку дня.

Повестка дня: 
         1. Рассмотрение доклада о результатах проведенной проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
        Докладчик: Штоббе А.В. – Первый заместитель Главы Кривошеинского района.

СЛУШАЛИ:         

В Комиссию 21.07.2021 вх. № 3 поступил доклад о результатах проведенной проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений (далее - Сведения о доходах). 

По итогам рассмотрения представления прокуратуры Кривошеинского района от 23.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, в котором были отражены замечания в отношении предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  муниципальных служащих и руководителей муниципальных учреждений.
1. В Комиссию поступило заявление ХХХХ от 22.07.2021 № 4 о рассмотрении материалов ее дела без её присутствия (заявление прилагается).

ХХХХХ в разделе 4 свой справки не отражены сведения об одном счёте в ПАО «Совкомбанк», а также об одном счёте в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк». В разделе 1 справки на супруга ХХХХ отражены недостоверные сведения о размере дохода последнего по основному месту работы (занижены на сумму около 1000 рублей), а в разделе 4 справки не отражены сведения об одном счёте в ПАО «Совкомбанк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах ХХХХХ не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении ХХХХХ  распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.

ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная, по поводу  не указания в своей справке счёта ПАО «Совкомбанк» и ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», а также в справке супруга ХХХХХ счёта ПАО «Совкомбанк» (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ и ее супруга ХХХХХ  на вышеуказанных счётах не превышает 10000 рублей (в ПАО «Совкомбанк» открыты  кредитные карты, в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» счет, открытый для погашения кредита)  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, утвержденным письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13 ноября 2015 года № 18-2/10/П-7073 (далее – Методическим рекомендациям) не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки  ХХХХХ представлена копия справки о доходах и суммах налога физического лица за 2020 год от 02.02.2021 на имя ХХХХХ. В справке о доходах указанный размер дохода ХХХХХ по основному месту работы соответствует размеру дохода, представленному ОГАУК «Томский областной краеведческий музей им. М.Б. Шатилова». Согласно подпункта б) пункта 2 Методических рекомендации ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках) на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счёту, выданной кредитной организацией и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего, данное обстоятельство не образует коррупционного проступка и не несет применения взысканий.

В ходе проверки, частично подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 

РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.

2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района не применять к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а указать на более внимательное заполнение справок о доходах. 
Голосовали единогласно.

2. В Комиссию поступило заявление ХХХХХ от 22.07.2021 № 5 о рассмотрении материалов ее дела без её присутствия (заявление прилагается).

        ХХХХХ в разделе 4 не отражены сведения об одном счёте в АО «Банк «СИБЭС», а также о двух счетах в ПАО «Совкомбанк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
         ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная, по поводу не указания в разделе 4  сведений об одном счёте в АО «Банк «СИБЭС», а также о двух счетах в ПАО «Совкомбанк» (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ на счётах АО «Банк «СИБЭС», и ПАО «Совкомбанк» не превышает 10000 рублей (счет в АО «Банк «СИЭС» был  открыт для погашения кредита, а в 2020 году было обращение в суд в связи с незаконными действиями (решение суда прилагается), по счетам в ПАО «Совкомбанк» движения не было, данными счетами не пользовалась)  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 
В 2018 году в отношении ХХХХХ по представлению прокуратуры Кривошеинского района от 20.06.2018 № 43-2018 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства проводилась проверка достоверности и полноты сведений о доходах. По результатам проверки к ХХХХХ была привлечена к ответственности за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции в виде замечания, что согласно пункту 10 Методических рекомендаций является отягчающим обстоятельством при принятии решения по привлечению к ответственности за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции.
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района применить к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Голосовали единогласно.

3. ХХХХХ в разделе 1 справки не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 22360,92 рубля, а в разделе 4 справки не отражены сведения об одном счёте в АО «ОТП Банк», трёх счетах в ПАО «Сбербанк России», а также о одном счёте в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах ХХХХХ  не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении ХХХХХ распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.

ХХХХХ  в письменном виде представлена объяснительная, по поводу  не указания в своей справке счёта АО «ОТП Банк»,  трех счетах ПАО «Сбербанк», а также счёта ООО  «Хоум Кредит энд Финанс Банк» (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ на счётах АО «ОТП Банк», ООО  «Хоум Кредит энд Финанс Банк»  и одном счёте ПАО «Сбербанк» не превышает 10000 рублей (в АО «ОТП Банк», ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» счета  открыты для погашения кредита, в ПАО «Сбербанк» счет нулевой, движения по вышеперечисленным счетам не было)  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
Два счета ПАО «Сбербанк» указаны в справке о доходах, при заполнении дат открытия счетов допущена опечатка. Выписки с этих счетов с остатком на 31.12.2020 прилагаются.

ХХХХХ представлено объяснение по поводу того, что в разделе 1 справки не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 22360,92 рубля. В связи с тем, что сумма дохода, ошибочно не указанная в справке о доходах превышает 10000 рублей,  согласно Методическим рекомендациям данное нарушение не относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Методическим рекомендациям  совершенные  проступки не относятся к  несущественным. 

РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными и недостоверными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района применить к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Голосовали единогласно.

4. ХХХХХ в разделе 1 своей справки не отражены сведения о полученном доходе от Томского ФПР сотрудничества и развития в сумме 69000 рублей, а в разделе 4 своей справки не отражены сведения об одном счёте в ПАО «Росбанк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
         ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в разделе 4 своей справки не отражены сведения об одном счёте в ПАО «Росбанк» (объяснительная прилагается).

Счет в ПАО «Росбанк» был указан в справке о доходах, так как при заполнении даты открытия счета использовалась информация,  данная по телефону контактного центра ПАО «Росбанк», а не из официального документа, то произошла ошибка. В связи с тем, что сумма собственных денежных средств главного специалиста по управлению муниципальным имуществом не превышает 10000 рублей и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось данное нарушение относится к несущественным проступкам.
ХХХХХ представлено объяснение по поводу того, что в разделе 1 своей справки не отражены сведения о полученном доходе от Томского ФПР сотрудничества и развития в сумме 69000 рублей. 
В связи с тем, что сумма дохода, ошибочно не указанная в справке о доходах превышает 10000 рублей  и согласно Методическим рекомендациям данное нарушение не  относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Методическим рекомендациям  совершенные  проступки не относятся к  несущественным.
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района применить к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Голосовали единогласно.

5. В Комиссию поступило заявление ХХХХХ от 28.07.2021 № 7 о рассмотрении материалов ее дела без её присутствия (заявление прилагается).

ХХХХХ в разделе 4 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения о двух счётах в ПАО «Банк ВТБ».
На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий  не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ
        ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в разделе 4 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения о двух счётах в ПАО «Банк ВТБ» (объяснительная прилагается).
В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ  на вышеуказанных счетах не превышает 10000 рублей  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 

РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района не применять к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а указать на более внимательное заполнение справок о доходах. 
Голосовали единогласно.

6. ХХХХХ в разделе 4 своей справки не отражены сведения о двух счётах в ПАО «Сбербанк России», а также об одном счёте в АО «ОТП Банк». В разделе 1 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения о полученном им доходе от Закирьяновой Р.Н. в сумме 29160 рублей и от «Монолит – Строй» в сумме 82198,38 рублей, а в разделе 4 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения об одном счёте в АО «Почта Банк», четырёх счетах в ПАО «Банк ВТБ», а также об одном счёте в ПАО «МТС – Банк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий  не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего  распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в разделе 4 своей справки не отражены сведения о двух счётах в ПАО «Сбербанк России», а также об одном счёте в АО «ОТП Банк», а в справке супруга ХХХХХ не отражены сведения об одном счёте в АО «Почта Банк», четырёх счетах в ПАО «Банк ВТБ», а также об одном счёте в ПАО «МТС – Банк». (объяснительная прилагается). 

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ и её супруга  на вышеуказанных счетах не превышает 10000 рублей (счета ПАО «Сбербанк» были прикреплены к банковским картам, срок действия по которым прекращён и карты ликвидированы, счета в АО «ОТП «Банк», АО «Почта Банк», два счета в ПАО «Банк ВТБ» и счет в ПАО «МТС – Банк»  были открыты для погашения кредита, один счёт в ПАО «Банк ВТБ» был открыт по зарплатному проекту, но по нему давно движения денежных средств не производилось)  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
ХХХХХ даны пояснения по поводу того, что в разделе 1 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения о полученном им доходе от Закирьяновой Р.Н. в сумме 29160 рублей и от «Монолит – Строй» в сумме 82198,38 рублей.

В связи с тем, что сумма дохода, ошибочно не указанная в справке о доходах превышает 10000 рублей  и согласно Методическим рекомендациям данное нарушение не  относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Методическим рекомендациям  совершенные  проступки не относятся к  несущественным.
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района применить к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
Голосовали единогласно.

7.  ХХХХХ в разделе 4 своей справки не отражены сведения о счёте в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк».

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий  не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
        ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что разделе 4 своей справки не отражены сведения о счёте в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ на вышеуказанном счёте не превышает 10000 рублей, т.к. счет был открыт для погашения кредита  и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ  являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района не применять к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а указать на более внимательное заполнение справок о доходах.
Голосовали единогласно.

8. В Комиссию поступило заявление ХХХХХ от 23.07.2021 № 6 о рассмотрении материалов ее дела без её присутствия (заявление прилагается).
ХХХХХ в справке неверно отражены сведения о дате рождения и дате выдачи паспорта, в разделе 4 своей справки не отражены сведения о двух счётах в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк». В разделе 1 справки на супруга ХХХХХ не отражены сведения о полученном доходе от Томской региональной общественной организации «Томское областное общество охотников и рыболовов» в сумме 1738 рублей.

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий не воспользовалась.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.

ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в справке неверно отражены сведения о дате рождения и дате выдачи паспорта (объяснительная прилагается).  При заполнении справки о доходах  была допущена техническая ошибка.

ХХХХХ пояснила причину не отражения в разделе 4 своей справки сведений о двух счётах в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк». 

В связи с тем, что сумма собственных денежных средств ХХХХХ на вышеуказанном счёте не превышает 10000 рублей, т.к. счета были открыты для погашения кредита (выписка о наличии счетов прилагается) и согласно пункту 11 приложения № 3 к Методическим рекомендациям не указаны сведения о банковских счетах, вкладах, остаток денежных средств на которых не превышает 10000 рублей, при этом движение денежных средств по счёту в отчетном периоде не осуществлялось, данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки ХХХХХ представлена справка ТРРОО «Томское областное общество охотников и рыболовов» от 29.06.2021. Согласно данной справке ХХХХХ не имел дохода за 2020 год в этой организации и в справке по форме 2-НДФЛ № 35 за 2020 год был указан как получатель дохода ошибочно. В данный момент в Межрайонную ИФНС № 2 по Томской области  подана уточняющая отчетность, ошибка устранена (копия справки прилагается).
Согласно подпункта б) пункта 2 Методических рекомендации ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – Справка) вследствие ошибок и неточностей, допущенных государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках) на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счёту, выданной кредитной организацией и т.п.), а также иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, независящим от служащего, данное обстоятельство не образует коррупционного проступка и не несет применения взысканий.

В ходе проверки, частично подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района не применять к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а указать на более внимательное заполнение справок о доходах.
Голосовали единогласно.

9. При рассмотрении материалов проверки ХХХХХ муниципальный служащий выведен из состава Комиссии.

ХХХХХ в разделе 1 справки не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 12943,51 рубля.

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий не воспользовался.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
        ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в разделе 1 справки не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 12943,51 рубля (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма дохода, ошибочно не указанная в справке о доходах превышает 10000 рублей  и согласно Методическим рекомендациям данное нарушение не  относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Методическим рекомендациям  совершенные  проступки не относятся к  несущественным. Также в  качестве отягчающего обстоятельства  при принятии решения о привлечении к ответственности за нарушение требований законодательства о противодействии коррупции выступает наличие дисциплинарного взыскания в виде выговора (подпункт в) пункта 10 Методических рекомендации).
РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.
2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района применить к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

Голосовали единогласно

10. При рассмотрении материалов проверки ХХХХХ., муниципальный служащий выведен из состава Комиссии.

ХХХХХ в разделе 1 справки на супругу ХХХХХ не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 7803,25 рублей.

На момент проверки правом предоставления уточняющих сведений о доходах муниципальный служащий не воспользовался.

В соответствии с действующим законодательством в отношении муниципального служащего распоряжением Администрации Кривошеинского района от 25.06.2021 № 228-р «О назначении проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципального служащего» назначена проверка достоверности и полноты сведений о доходах.

В ходе проверки проведена беседа с ХХХХХ.
ХХХХХ в письменном виде представлена объяснительная по поводу того, что в справке супруги ХХХХХ не отражены сведения о полученном доходе от ГУ – Томское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации в сумме 7803,25 рублей (объяснительная прилагается).

В связи с тем, что сумма дохода, ошибочно не указанная в справке о доходах не превышает 10000 рублей и согласно пункту 1 приложения № 3 к Методическим рекомендациям общая величина всех доходов или величина остатка на счёте в банке или иной организации, ошибочно не указанных в Справке, не превышает 10000 рублей вследствие округления в большую или меньшую сторону величины дохода, остатка,  данное нарушение относится к несущественным проступкам.
В ходе проверки, подтвердилась информация, содержащаяся в представлении прокуратуры Кривошеинского района от 26.06.2021 № 47-2021 об устранении нарушений антикоррупционного законодательства, представлены не достоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно пункту 9 Методических рекомендаций  в случае впервые совершенных несущественных проступков и при отсутствии отягчающих обстоятельств, взыскания могут не применяться. 

РЕШИЛИ:  

1. Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные ХХХХХ являются неполными.

2. Рекомендовать Главе Кривошеинского района не применять к ХХХХХ взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а указать на более внимательное заполнение справок о доходах. 

Голосовали единогласно.

Председатель  комиссии                                                                             А.В. Штоббе 
Заместитель председателя комиссии                                                        И.В. Сагеева

Секретарь  комиссии                                                                                   Е.А. Караваева
Члены комиссии                                                                                          К.А. Деева

                                                                                                                       А.Л. Петроченко 

                                                                                                                       М.Л. Арсентьева

                                                                                                                       О.М. Нечепорчук

